

——体坛直通车——

科比为中国人民真心祈祷——

我期待为他们做点什么

本报讯 湖人队目前正积极备战西部决赛,当家球星科比也已通过传媒了解到汶川大地震,他为中国人民真心祈祷。昨天,湖人队进行开放训练时,“美国在线”记者塞克贝克向科比发问道:“这次中国地震灾情很严重,你有什么想对中国人民说的吗?”科比之前还显得很轻松,但当听到这个问题后,他的表情突然凝重起来,斟酌了一下,郑重地说:“看了中国地震新闻后,我的心中充满忧虑。我想告诉他们,我将和他们一起祈祷。”他说得非常诚恳,然后又加上一句:“我期待能够为他们做点什么事情,我会考虑。”

今日,湖人将在主场对阵马刺,迎来西部决赛首战。

NBA东部决赛

绿衫军首战胜活塞

本报讯 北京时间昨天上午,在NBA东区决赛中,凯尔特人在主场以88:79击败活塞队,总比分暂时以1:0领先。

主场坐镇的凯尔特人,在现场球迷的加油声中主动出击,不过双方在上半场比赛中差距并未拉开。凯尔特人在第三节比赛才将分差拉大。虽然绿衫军大将雷·阿伦表现不佳,但加内特和皮尔斯发挥出色,最终凯尔特人以88:79取得胜利。

08选秀乐透签位敲定

公牛获得状元签

本报讯 NBA选秀乐透抽签昨天敲定,公牛获得状元签位,热火获得榜眼,获得探花秀的则是森林狼,4~14号签位按照战绩优劣依次排列是——超音速、灰熊、尼克斯、快船、雄鹿、山猫、篮网、步行者、国王、开拓者和勇士。另外,进入季后赛的球队顺位早已排定,火箭获得首轮第25顺位。本组撰文 李岩



2008年中国职业斯诺克巡回赛郑州站比赛将于今晚7点在郑州光华大酒店开幕,下午6点左右,中国“神童”丁俊晖将在现场进行募捐,现场将有500套精美的丁俊晖个性邮票发给募捐的球迷朋友。

晚报记者 董洪刚

500套个性邮票等你选

丁俊晖今日郑州募捐

昨天下午丁俊晖在郑州市体校进行了短暂的篮球“热身”,篮球是他喜欢的运动,他也通过篮球进行赛前的放松。半个小时后,丁俊晖接受了记者的采访,他表示:“我现在每天只要有时间都要关注四川地震灾区的新闻,受灾的人很多,我也很难过,希望能够多捐点钱献给灾区。”丁俊晖在之前结束的斯诺克国际明星对抗赛后,将15万元奖金全部捐出献给灾区。

这次郑州之行,丁俊晖也希望通过自己的行动多为灾区做些事情,他表示:“看到那么多的孩子很可怜,看到很多家

庭破碎,心里很难过。”这次特意在本次比赛开幕式之前号召郑州的球迷进行募捐,他表示自己特意拿出500套个性邮票给捐献数额较多的球迷。

在开幕式结束后,丁俊晖将和同门师弟12岁的朱英晖打一场表演赛,两个“小晖”将展开一局“神童”之战。

对于这次比赛的目标,丁俊晖表示:“这几天休战,我也抽空去训练下,但是比赛最后能发挥得怎样,我也不知道最后的结果,尽力吧。”

募捐地点:郑州市高新区瑞达路与合欢街交叉口光华大酒店

——赛事简介——

**斯诺克中国巡回赛郑州站
众多顶尖高手今日开杆**

本报讯 2008年中国职业斯诺克巡回赛郑州站比赛今日在郑州光华大酒店开杆,丁俊晖、傅家俊、梁文博等国内顶尖选手及2007年全国斯诺克最新排名前16名的选手金龙、刘闯、曹凯胜、曹新龙、阿不拉江等届时将悉数参赛,喜欢斯诺克项目的球迷可以欣赏到国内高手的精彩对决。

中国职业斯诺克巡回赛是决定中国

选手排名的重要比赛,具有水平高、赛期长、场场精彩的特点。2008年中国职业斯诺克巡回赛共分4站,前三站分别为北京站、四川站和广东站,郑州站比赛从今天正式开始,经过6天的比赛,28日下午进行最后的决赛。本站赛事总奖金额为15万元,冠军获得3万元奖金,亚军的奖金是1.5万元。

“全城置业在行动”之

免费看房公告

郑州晚报 看房直通车 5月24日发车

本期看房主题: 郑州经典品牌楼盘 (见下图)

报名电话: 0371-67655013

发车时间: 1.周六(5月24日)早8:30集合 发车地点: 省人民会堂门口

2.周日(5月25日)重磅推出“龙湖看房一日游”(发车地点时间同上)

本期各楼盘对看房者均有特殊优惠 机会难得 请速报名



首座国际广场,位于未来路与商城路交汇处,熊耳河畔,国际前沿space建筑风格。40-180m²15种阳光户型,无障碍空间布局,让您做生活的设计大师,对空间进行自由分割、组合、无拘无束。22万平方米薄板高层住宅、3万平米的国际化休闲购物广场,带您进入全球最新生活方式。



主语城为安泰置业在郑州倾力打造的首个大规模品质居住社区。项目占地面积243亩,总建筑面积35万平方米,东临银水河两千米滨河公园,南望郑州市海洋馆,西依金水阳光生态园,北靠大学城,构筑绿城北版图一流教育生活城,是安家置业的理想选择。



海森·陈伍园景湾,由海森地产倾情打造,总占地100余亩,总建筑面积11万多平方米,商业面积2000多平方,为郑州西部较大的纯多层住宅社区,同时也是郑州市中原区区委区政府城中村改造的重点项目。从区位到建筑,从生活设施到物业管理,不管是居住还是投资,这里的每一项都有实实在在的亮点,值得您的选择。



景峰国际中心由郑州亿国金顺房地产开发有限公司投资建设开发;该项目位于郑州市郑东新区CBD(中央商务区)外环核心区域,东临郑州第47中学新校区,地块南侧与联合中心隔路相望,西临内环万达期货,距郑州国际会展中心不足百米;地理位置十分优越。



城开集团开发的三期在承袭一期、二期成熟生活的基础上,依托农业路、桐柏路风水上善地脉,规划小高层、高层、商业街等多元物业。以建筑为“山”,以大型人工水域为“轴”,蜿蜒的水系绿化萦绕于建筑群落之间,大面积植被高低错落,营造绝佳的“藏风聚气”人居环境,全面提升城市亲水生活。